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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA 
HPW 80 BTDATI TECNICI - TECHNICAL DATA 

Allacciamento elettrico Electric supply 400 V 3N 50HZ

Potenza totale Total power 9000 W

Resistenza boiler Boiler heating element 6000 W

Pompa risciacquo Rinse booster pump 180 W

Pompa lavaggio Wash pump 3000 W

Resistenza vasca Tank heating element 6000 W

Capacità vasca Tank capacity 86 l

Capacità boiler Boiler capacity 14,5 l

Alimentazione idrica Mains supply of water 2÷4 bar ø 3/4” G

Consumo acqua ciclo Water consumption cycle 5 l

Durata ciclo Cycle lenght 120/240/360/480 sec.

Dimensioni cestello Rack dimensions 810x700 mm

Raccordo di scarico ø 1 1/2” G

Livello pressione acustica Noise level < 70db (A)

Altezza Utile Clearance 670 mm

Autolavaggio Self-cleaning Standard

Dosatore brillantante Rinse aid-pump A richiesta / On request

Dosatore detersivo Detergent pump A richiesta / On request

Sistema Break Tank Break Tank System Standard

Peso Weight 261 Kg



DATI TECNICI - TECHNICAL DATA 
DONNÈE TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN - DATOS TECNICOS HPW 80 BT

Raccordement électrique Stromversorgung Alimentacion electrica 400 V 3N 50HZ

Puissance totale Gesamtainschlußwert Enlace total 9000 W

Résistance chauffer-eau Boilerheizkörper Resistencia hervidor 6000 W

Pompe de rinçage Nachspülpumpe Bomba de aclarado 180 W

Pompe de lavage Spülpumpe Bomba de lavado 3000 W

Résistance de la cuve Tankheizkörper Resistencia cuba 6000 W

Capacité de la cuve Tankinhalt Capacidad cuba 86 l

Capacité du chauffer-eau Boilerinhalt Capacidad hervidor 14,5 l

Alimentation en eau Wasseranschluß Alimentacíon idrica 2÷4 bar ø 3/4” G

Consom. d’eau par cycle Wasserverbr. pro Zyklus Cons. agua por ciclo 5 l

Durée du cycle Zyklusdauer Duracíon del ciclo 120/240/360/480 sec.

Dimensions du panier Korbgröße Dimensiones cubeta 810x700 mm

Raccord de vidange Abwasseranschluß Enlace de descarga ø 1 1/2” G

Niveau de pression sonore Schalldruckpegel Nivel de presion acustica < 70db (A)

Hauteur de passage Einschubhöhe Altura úil 670 mm

Autolavage Innenreinigung Autolavado Standard

Doseur de produit séchant Nachspülmitteldosierpumpe Sur demande / Auf Anfrage/  A petición

Doseur détergent Spülmitteldosierpumpe Sur demande / Auf Anfrage/  A petición

Système Break Tank Break Tank-System Sistema Break Tank Standard

Poids Gewicht Peso 261 Kg

Equipo comercializado por Brunetti Hermanos  //  Para más información visite nuestro sitio web: www.brunettihermanos.com


